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VLMA - pick up is working - hopeful it 2 parents ¥ mi case me
continues as campus opens to families mentioned - Their e
students often estuvieran limpios
complain about the en cada momento/ |
. would like to see
e restrooms not being T
e how they have | like h
keep the school Ev:y ;:QEE clean and that they tmh::;::;:_?:m'd
clean and renovated a personal are not well
after two years of A i maintained.
not been there. Big
shout to Mr.
Anthony Monterey
Heights!

)
My son is at LGAM

and he said the food

is getting better and | would like ea

now he is having deportivos/sports
lunch at school. running trail on m

son school at LGAM,

| love the infinite

e Murals across
cuslertokesp the district are since they have to
grades. beautifull run the mile every

Tr— Friday.
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New classrooms board and computer
applications All students had a chromebook at home

previously

|IC app to keep track of child's grades
Many Class Dojo messages repeated -

Generally like the Class Dojo app hard to keep track - limit districtwide

messages
comunicacion que hay
por medio classdojo.
I love that Class a o L e
My daughter was Dojo keeps me :i‘m“';l-:l:::tif::“us
pretty excited about informed of my servicio para
their new digital daughter's progress. contestar./l really like
boards in her And | can the communication
s communicate with via classdojo.
b bl the teachers as well. Whatever question
you have about your

children thewv are their
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L. GAM student likes the new food - is now

SO

Food Services

eating at school (previously did not).

Likes the improved quality of food. Less

carbs and more vegetables.

Our students
are into the
new food
options!

Daughter and
friends like
the variety
being offered
to them.

&

We have quite a few
students that are
vegan or have dietary
restrictions related to ‘

hild
their religion. Their p":ﬂ.; ;a;:;,a;:d
options are very some times come
limited. Many parents home hungry
have expressed a because they say
desire for different their food was
options soggy

Would Tike
more fresh
fruit and

vegetables.

More vegetarian
options would be
great- usually it is
yogurt everyday

En lo personal me

So e la comida me
gustaria mas
saludable, fescay
sobretodo no
procesada./l would
like to see more
healthy fresh food,
and above all not
processed

gustaria ver las
cafeterias limpias
siempre que los
ninos vayan a tomar
sus alimentosy
tambien en la area
done comen.






